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S D Ě L E N Í 

Město Lanškroun umožnilo akciové společnosti Vodovody a kanalizace Jablonné nad Orlicí zahájit koncem 

roku 2022 dlouhodobě plánovanou opravu vodovodu a kanalizace v lokalitě Na Větru. Práce pro tuto 

společnost provádí firma Profistav Litomyšl. Po vzájemné dohodě byl odsouhlasen i rozsah a způsob 

provedení oprav povrchů komunikací a chodníků po provedených výkopových pracích.  

Ve věci úprav povrchů po dokončení výměny vodovodu a kanalizace plánovaných na rok 2022 bylo na 

základě šetření na místě před koncem roku dohodnuto s ohledem na klimatické podmínky a současně dle 

aktuálního stavu komunikací a chodníků: 

- chodníky budou ve větší části trasy odstraněny, podloží bude vyrovnáno a zhutněno  

- plochy v komunikaci i s plochou po odstraněné části chodníku budou zabetonovány v jedné výškové 

úrovni tak, aby se neměnily odtokové poměry a nedocházelo ke splachu štěrkových vrstev 

- chodník v tomto prostoru tedy nebude vymezen (obnovován) a komunikace v celé šířce původní 

komunikace a chodníku bude sloužit pro smíšený pohyb chodců i vozidel 

- důvodem pro dané řešení je skutečnost, že chodníky byly již před zahájením prací ve špatném 

stavebním stavu a jejich oprava s ohledem na níže uvedenou koncepci plánovaných úprav 

komunikací a chodníků by byla neefektivní. 

Při stanovení tohoto způsobu opravy komunikace a chodníků se vychází ze skutečnosti, že jde o úpravu 

dočasnou. V jarních měsících budou práce v prostoru již vyměněné kanalizace a vodovodu pokračovat 

přepojením stávajících vodovodních přípojek na nový vodovod. V prvním pololetí 2023 by potom měla být 

provedena rekonstrukce kanalizace a vodovodu i ve zbývající části ulice Na Větru.  

Město v roce 2023 současně zahájí projekční práce řešící stavební úpravy komunikací v celé lokalitě Na 

Větru s rozdělením na tři etapy, přičemž se předpokládá zahájení prací na úpravách komunikací a chodníků 

minimálně na jedné etapě v roce 2024. 

Zástupci investora, města i zhotovitele se tímto současně omlouvají občanům za komplikace způsobené touto 

nejednoduchou investiční akcí. 

Práce na výše uvedených dočasných opravách povrchů budou zahájeny ve čtvrtek 5. ledna a budou 

pokračovat dle klimatických podmínek.  

 

V případě potřeby se ve věcech souvisejících s výstavbou obracejte na dále uvedené pracovníky. 

Za odbor investic a majetku města:    

Jiří  Zatloukal     tel.  465 385 230, 736 472 682 

                            jiri.zatloukal@lanskroun.eu 

Za zhotovitele – Profistav Litomyšl: 

Zdeněk Kadidlo tel. 602 159 921 

 

V Lanškrouně 03.01.2023 

Jiří Zatloukal 

odbor investic a majetku 
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